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РАДІАЦІЙНИЙ 
СТАН НАВКОЛО 

ХАЕС
 за період з 4 по

 11 березня 2024 року
ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,081 мкЗв/год  
м. Острог – 0,079 мкЗв/год  
м. Славута – 0,085 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,087 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,088 мкЗв/год
с. Білотин – 0,081 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,092 мкЗв/год

Радіаційний, екологічний 
та протипожежний стан на 
промисловому майданчи-
ку та у прилеглих регіонах 
знаходиться на рівні, від-
повідному нормальній екс-
плуатації енергоблоків, і не 
перевищує природних фо-
нових значень. 

НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

ЕНЕРГОАТОМ НАРОЩУЄ ОБСЯГИ 
ВИРОБНИЦТВА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

ВТРАТИВТРАТИ

У ВІЧНІСТЬ ВІДІЙШОВ  
МИХАЙЛО ЛУКАЩУК

Коли розпочалося повномасштаб-
не вторгнення, Михайло Лукащук відразу 
вступив до добровольчого формування 
Нетішинської тергромади. Згодом попов-
нив лави ЗСУ. Головний сержант військо-
вої частини А4667 Михайло Лукащук муж-
ньо боровся з ворогом у найгарячіших 
точках на сході нашої країни: у Бахмуті, 
Костянтинівці, Дружківці… Але підступна 
хвороба вкоротила життя воїна. 9 березня 
захисник помер у лікарні міста Нетішина. 
Тепер йому назавжди 53.

11 березня Нетішинська громада 
провела в останню земну дорогу воїна 
Михайла Лукащука, який віддав своє жит-
тя за мирне небо над Україною. У скорбо-
ті – дружина, донька, брати та вся родина. 
Попри ранок робочого понеділка попроща-
тися з Героєм та підтримати рідних при-

йшло чимало містян – духівництво, 
представники влади, близькі, друзі, ко-
леги, знайомі.

Панахиду за загиблим воїном від-
служили священники Нетішинської 

територіальної громади на чолі з архі-
мандритом Владиславом (Федотовим), на-
стоятелем Собору Святого Архістратига 
Божого Михаїла та Архангела Гавриїла 
(ПЦУ).

Співчуття рідним від імені нетішин-
ців висловили заступник міського голови 
Василь Мисько та отець Василь (Кошіль), 
настоятель Старокривинського храму.

«Я собі розмірковував: було б добре 
назавжди відгородитися від московської 
орди якоюсь неприступною стіною, щоб 
навіть не знати, що там робиться. Такою 
живою стіною сьогодні є наші воїни-захис-
ники, які першими беруть на себе кулі, най-
жорстокіші удари, дивляться смерті у вічі… 
Ця стіна складається з дрібних цеглин та 
каменів. Кожен з нас повинен подумати: 

«А чи поклав я туди свій камінь, чи допоміг 
я народові і воїнам збудувати цю стіну, щоб 
наблизити нашу Перемогу?». Важливими 
є кожна наша копійка, кожен наш вчинок… 
Знаю, що наша громада допомагає ар-
мії та нашим захисникам, як тільки може. 
Закликаю вас не опускати руки і продовжу-
вати споруджувати цю стіну та наближати 
нашу Перемогу».

Чин похорону відбувся у Соборі 
Архістратига Божого Михаїла та Архангела 
Гавриїла ПЦУ.

Свій останній спочинок Герой знайшов 
у селі Мʼякоти на Шепетівщині.

Висловлюємо глибокі та щирі співчуття 
з приводу тяжкої втрати рідним, близьким, 
друзям та побратимам Героя. Занадто до-
рогою ціною – власними життями – пла-
тять захисники за спокійний сон кожного з 
нас, залишаючи по собі пекучий біль втра-
ти та найсвітліший спомин.

Вічна пам’ять і слава українському 
Герою Михайлу Лукащуку! 

Сумна звістка знову сколихнула Нетішинську громаду. 
9 березня у Нетішинській СМСЧ внаслідок захворювання пі-

шов із життя військовослужбовець Михайло Лукащук. 11 берез-
ня містяни віддали останню шану захиснику.

Енергоблоки українських атомних 
станцій наростили коефіцієнт викори-
стання встановленої потужності (КВВП) 
в осінньо-зимовий період. Цей показник 
відображає, наскільки ефективно вико-
ристовується наявна потужність атомних 
енергоблоків до їхніх максимальних мож-
ливостей. Якщо простіше – скільки часу 
протягом холодів вітчизняні блоки працю-
вали безупинно і виробляли електроенер-
гію. Зокрема, у 2020-21 роках цей показ-
ник використання енергоблоків складав 

64,7%, у 2021-22 – 76,3%, у 2022-23 – 
81,9%, а у 2023-24 роках – 100%.

«Енергоатом переглянув підхід до пла-
ново-попереджувальних ремонтів, змі-
стивши акцент на максимальну роботу 
енергоблоків саме в осінньо-зимовий пе-
ріод. Нам вдалось досягнути 100% коефі-
цієнту використання встановленої потуж-
ності впродовж зимового періоду. Такий 
результат – важливий здобуток, якого до-
сягли завдяки скоординованим діям усіх 
атомників при експлуатації енергоблоків 

та правильному підходу до проведення 
ремонтних кампаній», – зазначив очільник 
НАЕК «Енергоатом» Петро Котін. 

Енергоатом планує зберегти тенден-
цію до проведення оперативних та якіс-
них планово-попереджувальних ремон-
тів у 2024 році. «Нещодавно стартувала 
цьогорічна ремонтна кампанія. Ми запла-
нували, що її сумарна тривалість на всіх 
блоках становитиме 617 днів. Звичайно, 
що якість проведених робіт залишається 
на першому місці, та з урахуванням набу-

того досвіду, я думаю, що навіть цей тер-
мін можна буде скоротити», – повідомив 
Петро Котін. Він пояснив, що пришвидши-
ти проведення ремонтів вдалося, зокре-
ма, завдяки оптимізації виконання робіт з 
відвантаження відпрацьованого ядерного 
палива; залученню персоналу Запорізької 
АЕС та більшої кількості працівників ін-
ших філій Енергоатому; переведенню об-
ладнання АЕС на ремонт за технічним 
станом.

Також, починаючи з 2023 року, НАЕК 
«Енергоатом» збільшує виробіток елек-
троенергії на енергоблоках, що розта-
шовані на підконтрольній Україні терито-
рії. У минулому році було вироблено на 
4,8 млрд кВт*год більше, ніж у 2022 році. 
Вже цьогоріч заплановано генерувати ще 
на 1,2 млрд кВт*год більше, ніж минуло-
го року. За підсумком перших двох місяців 
2024-го план вдається перевиконати.

Згідно з фінансовою звітністю україн-
ських компаній за 2023 рік, оприлюдне-
ною Держстатом, у десятці лідерів сім по-
зицій з найбільшим виторгом припали на 
державні компанії. Енергоатом посів третє 
місце серед українських компаній та фак-
тично став лідером серед державних під-
приємств, оскільки два перші місця отри-
мали приватні компанії. Загалом звітність 
подали понад 360 тис. юридичних осіб. 

До слова, Енергоатом сплатив 100% 
обсягу компенсації тарифів для населен-
ня за 2023 рік на суму майже 128 млрд 
грн. Ця послуга покликана зменшити фі-
нансовий тягар на українські родини, аби 
ціна на електроенергію для громадян 
була нижчою.

За матеріалами НАЕК «Енергоатом»

Енергоатом досягнув 100% показника ефективності роботи енергоблоків АЕС під час нинішнього 
опалювального сезону, а також посів третє місце серед українських компаній за виторгом у 2023 році 
та перше – серед державних. Наразі НАЕК «Енергоатом» збільшує обсяги виробництва електроенер-
гії. У межах робочого візиту на Рівненську АЕС очільник НАЕК «Енергоатом» Петро Котін провів ви-
робничу нараду з генеральними директорами вітчизняних АЕС щодо результатів проходження осін-
ньо-зимового періоду та старту ремонтної кампанії 2024.

Очільник НАЕК «Енергоатом» Петро Котін Очільник НАЕК «Енергоатом» Петро Котін провів виробничу нараду провів виробничу нараду 
з генеральними директорами вітчизняних АЕСз генеральними директорами вітчизняних АЕС
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ОСВІТНІЙ ПРОЄКТОСВІТНІЙ ПРОЄКТ

Дотепер два енергоблоки-мільйонники ХАЕС пра-
цювали на російському паливі, закупленому ще до пов-
номасштабного вторгнення. Після 24 лютого 2022 року 
НАЕК «Енергоатом» повністю припинив співпрацю з кра-
їною-агресоркою.

Компанія провела низку технічних робіт, а також при-
дбала необхідне обладнання, щоб усі українські атом-
ні енергоблоки з реакторами ВВЕР-1000 та ВВЕР-440 
працювали на ядерному паливі американської компанії 
Westinghouse.

Нагадаємо, Енергоатом разом із Westinghouse зруй-
нували монополію росії на ринку ядерного палива. У ве-
ресні 2023 року в реактор ВВЕР-440 Рівненської АЕС за-
вантажили першу партію палива, виробленого компанією 
Westinghouse Electric Sweden AB за участі фахівців НАЕК. 
Раніше всі реактори цього типу (а їх експлуатують у бага-
тьох країнах світу) працювали тільки на ядерному паливі 
з рф. Паливо Westinghouse завантажене і в українські ре-
актори ВВЕР-1000.

Власна інформація

Нове ядерне паливо Westinghouse для двох енергоблоків Хмельницької АЕС з 
реакторами ВВЕР-1000 – уже на майданчику електростанції. Відтепер усі вітчизня-
ні атомні електростанції використовуватимуть американські тепловидільні збірки. 
Їх завантажать у реактори Хмельницької АЕС уже цього року – під час планово-по-
переджувальних ремонтів.  

НА ХАЕС ЗАВЕЗЛИ ПЕРШІ ПАРТІЇ НА ХАЕС ЗАВЕЗЛИ ПЕРШІ ПАРТІЇ 
ЯДЕРНОГО ПАЛИВА WESTINGHOUSEЯДЕРНОГО ПАЛИВА WESTINGHOUSE

ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКАЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА

УЧНІ АТОМНОЇ ШКОЛИ – У КОМУНАЛЬНОМУ 
ГОСПОДАРСТВІ

Старшокласники побували на об’єк-
тах систем водопостачання міста – арте-
зіанській свердловині діючого водозабору, 
станції знезалізнення та теплопункті.

Спеціалісти підрозділу розповіли про 
призначення та функції комунального 
господарства. Учні дізналися, як забез-
печуються теплом споживачі, як відбу-
вається водовідведення, видобування 
й очищення підземних вод та господар-

чо-побутових стоків тощо.
Восени цього року виповниться 42 роки 

з часу створення комунального господар-
ства енергопідприємства. Документально 
цей підрозділ був створений у червні 2006 
року на базі цеху теплових і підземних ко-
мунікацій Хмельницької АЕС. Однак фак-
тично його історія розпочалась у листо-
паді 1982 року. Саме тоді було запущено 
перший котел пуско-резервної котельні, 

а відтак  і запрацювали станція знеза-
лізнення води, очисні споруди, каналіза-
ційно-насосна станція №1, артезіанські 
свердловини. 

Пуско-резервна котельня розширюва-
лась, аж поки 1986 року на її базі не ство-
рили цех теплових підземних комунікацій 
(правонаступник – комунальне господар-
ство) і цех гідротехнічних підземних кому-
нікацій.

Першим начальником цеху був 
Аркадій Миколайович Кашеваров. З 
1987 року начальником цеху був Василь 
Петрович Шендрик, з жовтня 1991 – 
Олексій Володимирович Смолій, з 2008 
– Сергій Володимирович Сніщук. З бе-
резня цього року підрозділ очолив Віталій 
Анатолійович Кондратюк. 

Спеціалізацією діяльності комуналь-
ного господарства є подача (передача) 
теплової енергії, гаряче та холодне водо-
постачання, водовідведення та очищення 
господарчо-побутових стоків.

Тож діяльність комунального госпо-
дарства базується на видобуванні й очи-
щенні підземних  вод для  забезпечення 

господарчо-питних  потреб споживачів; 
забезпеченні теплом споживачів відповід-
но до графіка температурного режиму та 
залежно від температури зовнішнього се-
редовища; забезпеченні водовідведення 
від споживачів; цілодобовому проведенні 
очищення господарчо-побутових стоків; 
ремонті, налагодженні, технічному обслу-
говуванні й реконструкції обладнання. 

До складу нинішнього комунального 
господарства входять: станція знезаліз-
нення питної води; дільниця з ремонту та 
обслуговування водопровідних та каналі-
заційних мереж; дільниця очисних споруд; 
група водопровідних, каналізаційних ме-
реж та насосних станцій міста; дільниця 
теплових мереж та центральних теплових 
пунктів; група з ремонту та обслуговуван-
ня електрокотельні, водонасосної стан-
ції та очисних споруд СМСЧ-4; дільниця 
енергетика; служба головного механіка; 
мережі будівельного двору. 

У підрозділі працює 261 фахівець.

Лариса Власюк
Фото Сергія Цимбаліста

Комунальне господарство Хмельницької атомної елек-
тростанції – підрозділ, який забезпечує життєдіяльність 
міста атомників, адже відповідає за постачання якісної 
питної води, забезпечує тепло в оселях. Відтак це був 
один з найцікавіших підрозділів атомної електростанції, 
який нещодавно відвідали учасники Атомної школи ХАЕС.

8 березня 2024 року Віталія Анатолійовича 
Кондратюка було призначено начальником кому-
нального господарства філії «ВП «Хмельницька 
АЕС».

Віталій Анатолійович народився 7 травня 1979 
року у місті Старокостянтинові Хмельницької 
області. Повну вищу освіту здобув у 2002 році у 
Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут» за спеціаль-
ністю «Електротехнічні системи електроспожи-
вання, інженер-електрик», згодом у 2009 році 
закінчив Тернопільський національний еконо-
мічний університет, отримавши спеціальність 
менеджера-економіста у сфері менеджменту ор-
ганізацій.

Свого часу очолював Старокостянтинівський 
та Красилівський РЕМ.

На Хмельницькій АЕС розпочав трудову ді-
яльність у лютому 2023 року заступником го-
ловного інженера по електрогосподарству за-
гального персоналу комунального господарства 
Хмельницької АЕС.

ПРИЗНАЧЕННЯПРИЗНАЧЕННЯ
Віталій Кондратюк очолив 
комунальне господарство

філії «ВП «Хмельницька АЕС»

Гендиректор ХАЕС Андрій Козюра разом зі спеціалістами енергопідприємстваГендиректор ХАЕС Андрій Козюра разом зі спеціалістами енергопідприємства
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УВІЧНЕННЯ ПАМ’ЯТІУВІЧНЕННЯ ПАМ’ЯТІ

«Молодозріло вступає у літературу 
авторка цієї збірки. Осмислені і щирі 
римовані фрази, скупі прозові рядки 
творчого доробку Надії Гусарової 
засвідчують появу особи глибокої і 
самобутньої». Такими напутніми словами 
супроводила членкиня НСПУ, лауреатка 
літературної премії імені Василя 

Симоненка, Ольга Прохорчук першу 
збірку нетішинки Надії Гусарової «То хоч 
вклонюсь талантам молодим». Це не 
аванс початківцю, а констатація факту, що 
творчий осередок Нетішина поповнився 
талантом непересічним, багатогранним, 
з високим потенціалом. Вірші і проза, есе 
і літературно-краєзнавче дослідження 
про Лесю Українку, як для особи, що 
на факультеті прикладної математики 
Київського політеху вивчає комп’ютерну 
інженерію, засвідчують об’ємний 
світогляд юнки.  

Я добре знаю здібності Надії, бо 
саме зібрана мною колекція банкнот 
«Атомна енергетика на грошах світу» 
стала темою для її дослідження «Жінки-
атомники в боністиці». Захист теми був 
цікавим і змістовним, що засвідчило 
участь Надії в заключному етапі на 
рівні енергокомпанії та одне з призових 
місць. Були у неї перемоги й у творчих 
конкурсах художніх робіт, що проводив 
відділ роботи з громадськістю і ЗМІ. 
Приємним доповненням до подібних 
заходів були пісенні виступи Надії, адже 

юнка є переможницею міжнародних 
та всеукраїнських конкурсів. У 2019 
році її творчий потенціал відзначався 
Президентською стипендією.

Вона – особа діяльна, багатоваріантна 
у творчості, завжди доводить до 
завершення справу, за яку береться. 
Шкода, що саме на школярські роки та 
інститутську молодість припали ковід та 
війна.  

Ми з епохи війни, з покоління розбрату 
і втрат, ми любились уривками поміж 
боями.

Я сестра милосердя, а ти по душі 
мені брат, ти солдат. 

Нас вінчали щоденні трагедії, горе і 
драми.

Закипала у грудях незнавана лють, 
недоспівана пісня кривавила губи. 

Ти був жорстко жорстоким у 
смертнім бою, але я промовляла: 
«Вертайся, мій любий!».

Це нестерпно – у вирі запеклих боїв 
між коханням і болем осмислено жити. 

Покоління війни, хто тобі цю дилему 
страшну заповів – хто кохання і гнів 

зажадав помирити?
Тема війни стала провідною у 

творчому доробку Надії. Пульсуючий нерв 
вірша пронизаний болем і вірою, сумом і 
нестримним бажанням життя, високою 
патетикою і буденним філософським 
запитанням: «хто винен?», «де правда?». 
Тема відданості рідній землі, роздуми 
про Україну, роль батьків у вихованні 
та становленні і, звичайно ж, любов – 
така тематика в палітрі невеличкої, але 
значимої збірки Надії Гусарової. 

Окрема тема –  проза. «Підземка», 
«Про них щоденно», «Запланувала 
радість» – самозвіт про здобутки і втрати, 
що тривожать повсякчас. Вона розмірковує 
про роль молодої людини в сучасному 
протистоянні добра і зла, перегортає 
сторінки буденності з оглядом на власне 
місце у житті. І все це без манірності, 
а просто й щиро. У програмному вірші 
констатує: дівчинка на паркеті видерлась 
на пуанти... Якщо не стану поетом, то хоч 
вклонюсь талантам! Як на мене, авторка 
заслуговує на поклон у відповідь.

Олександр Шустерук

ТАЛАНТ З ПОКОЛІННЯ ВІЙНИ
Цьогоріч у Києві вийшла перша збірка поетичних та прозових творів молодої нетішинки Надії 

Гусарової «То хоч вклонюсь талантам молодим».

Надія ГусароваНадія Гусарова

«ЗРОДИЛИСЬ ВОНИ З ВЕЛИКОЇ ВКРАЇНИ»: 
НОВІТНЯ ІСТОРІЯ НАШОГО КРАЮ

Нещодавно в Нетішині відбулася презентація другого тому книги «Зродились вони з вели-
кої Вкраїни» відомої місцевої громадської діячки, скульпторки та публіцистки Світлани Лелях-
Бегутової. Працівники Хмельницької АЕС у рамках акції «Збережи пам’ять про Героїв» долучилися 
до збору коштів на вихід новодруку – публіцистичного двотомного видання, в якому увіковічнено 
подвиг нетішинських Героїв. Наразі світ побачила перша частина книги.

Сьогодні, коли наша країна виборює 
право на незалежність, коли життями сво-
їх синів та доньок платять українці за сво-
боду – не маємо права забути кожного з 
них. Саме пам’ять про наших Героїв, про 
надзусилля волонтерів, про внесок усіх 
небайдужих українців у спільну Перемогу 
повинна жити і передаватися з покоління в 
покоління. Про це мають розповідати вчи-
телі учням, на прикладах звитяги захисни-
ків має виховуватися молодь. І не потрібно 
шукати незнайомих Героїв, вони поруч: з 
сусіднього під’їзду, вулиці, кварталу. Саме 
з цією метою і готує до друку свою кни-
гу відома нетішинська громадська діяч-
ка Світлана Лелях-Бегутова. «Зродились 

вони з великої Вкраїни» – видання, у 
якому увіковічнено подвиг нетішинських 
Героїв, які віддали життя за наше сього-
дення і майбутнє. На сторінках книги роз-
повідається і про наших земляків, які нині 
боронять Батьківщину на фронті, про во-
лонтерство колективу Хмельницької АЕС, 
про непересічних мешканців Нетішина. 
Перший том уже побачив світ і подаро-
ваний родинам загиблих захисників. Ця 
подія змогла відбутися завдяки підтрим-
ці небайдужих атомників. Колектив ХАЕС 
долучився до збору коштів, аби підтрима-
ти мисткиню у її патріотичній громадян-
ській позиції і випустити у світ публіцис-
тичне видання. Адже зберегти пам’ять 
про захисників – наш обов’язок. 

Нещодавно в Палаці культури міста 
Нетішина відбулася презентація II тому 

книги «Зродились вони з великої Вкраїни». 
На сторінках видання розповідається про 
Героїв-захисників, гідних синів України, 
які віддали найцінніше – своє життя за 
наше вільне і щасливе майбутнє. Вони 
стали прикладом відданості своїй справі, 
професіоналізму, жертовності, патріотиз-
му та громадянського обов’язку. Чільне 
місце у книзі відведено і людям, які сво-
їми справами утверджують незалежність 
України, – це атомники, будівельники, лі-
карі, вчителі та багато інших гідних меш-
канців громади та регіону. Також у виданні 
задокументована діяльність творчої еліти 
Хмельниччини, яка за останні роки про-
вела низку численних благодійних акцій 

на Хмельниччині, Рівненщині, Львівщині, 
Волині і Житомирщині. На сторінках кни-
ги мають місце і поезії, що проникають у 
саме серце, передають зміст важливих 
речей і подій. 

На презентації книги пам’яті були рід-
ні загиблих Героїв Нетішинської міської 
територіальної громади, військові, пред-
ставники колективу Хмельницької АЕС, 
зокрема заступниця генерального дирек-
тора ХАЕС з економіки і фінансів Альвіна 
Шестак, представники Нетішинської місь-
кої військової адміністрації та виконавчо-
го комітету міської ради, очільники гро-
мад регіону, на території яких Світланою 
Лелях-Бегутовою разом з творчою групою 
було відкрито не один пам’ятний знак, ме-
моріальні дошки воїнам-захисникам.

Цього дня на адресу авторки лунало 

багато теплих слів подяки від присут-
ніх за любов до України, жагу до жит-
тя та закарбовану на сторінках її книг 
пам’ять. 

«Схиляю голову перед матерями 
та дружинами, які нині, в часи вели-
кої кривавої негоди, втратили найцін-
ніше – своїх синів і чоловіків. Світлана 
Лелях виявила ініціативу написати про 
усіх місцевих захисників, а колектив 
Хмельницької АЕС охоче підтримав 
її задум. Завдяки донатам працівників 
атомної електростанції вдалося профі-
нансувати це прекрасне видання. Пам’ять 
– єдине, що може зберегтися на віки: усе 
матеріальне руйнується, а вона живе віч-

но. У книгах. І сьогодні авторка свою обі-
цянку перед родинами наших Героїв вико-
нала: їхні рідні тримають у руках пам’ять 
про найдорожчих людей. Я знаю Світлану 
Мефодіївну давно, вона завжди з великою 
любов’ю пише про Україну. Дай Боже усім 
такої сили духу, яку має ця жінка», – ви-
словила подяку Альвіна Шестак.

Привітав мисткиню та усіх присут-
ніх і ветеран російсько-української війни 
Василь Войцеховський: «Стовідсотково 
Україна була, є і буде, Перемога – за прав-
дою. Маю величезну надію, що наше по-
коління зробить усе, аби закінчити цю вій-
ну, щоб наші діти читали про це в книгах і 
пам’ятали».

Захід відвідали і друзі з Рівненщини, з 
Бабинської громади, де Світлана Лелях зі 
своїми однодумцями не так давно прово-

дила акцію вшанування українських мате-
рів, які втратили своїх синів на війні. Від 
Крупецької територіальної громади сло-
ва вдячності авторці висловив голова 
Валерій Михалюк: «Сьогодні ця книга є 
ще одним результатом вашої наполегли-
вої праці. Ми і наші діти будемо читати 
її, як історію України, бо в ній є розповіді 
і про хлопців-захисників з Крупецької гро-
мади».

У свою чергу Світлана Лелях-Бегутова 
висловила слова подяки меценатам, під-
приємцям, усім, хто долучився до ство-
рення цього історичного довідника нашої 
нової історії  краю, громади та її людей. 
«Я низько вклоняюся перед усіма мате-
рями, які народили, виховали і віддали 
на наш захист своїх найрідніших – синів і 
доньок. Наш святий обов’язок – пам’ятати 
про загиблих Героїв і підтримувати наших 
боронителів на фронті. Усе це мені вда-
лося зробити за підтримки великого і згур-
тованого колективу Хмельницької АЕС на 
чолі з генеральним директором Андрієм 
Козюрою. Щиро дякую за таку небайду-
жу позицію атомників, за розуміння та під-
тримку з боку керівництва атомної елек-
тростанції. Сьогодні нас об’єднує спільна 
підтримка фронту і родин, які втратили 
своїх близьких, родин, сини і чоловіки з 
яких нас захищають. Це дуже страшний 
і нестерпний біль, коли віддаєш дитину 
у вічність. Маємо гуртуватись, один од-
ного підтримувати, маємо цей біль розді-
ляти разом. Прийде час – і мир настане, 
а наші діти і внуки будуть продовжувати 
розбудовувати Україну. Бережімо нашу 
Батьківщину – це наша земля, на якій ми 
народилися і станемо її корінням. А міцне 
коріння живе завдяки пам’яті», – підсуму-
вала авторка Світлана Лелях-Бегутова.

Тетяна Степанюк

НЕТІШИНСЬКІ ТАЛАНТИНЕТІШИНСЬКІ ТАЛАНТИ

Заступниця гендиректора Заступниця гендиректора 
ХАЕС Альвіна Шестак під час ХАЕС Альвіна Шестак під час 

презентації виданняпрезентації видання

Книга, як увічнення подвигу, була передана родинам ГероївКнига, як увічнення подвигу, була передана родинам Героїв



№11 ● 15 березня 2024 р.4 стор.

НЕТІШИНСЬКОМУ ПРОФЕСІЙНОМУ 
ЛІЦЕЮ – 40 РОКІВ

Від початку діяльності навчально-
го закладу основним його завданням 
було підготувати кваліфікованих фахів-
ців певного спрямування за заявками 
Хмельницької АЕС. До переліку спеціаль-
ностей входять: електромонтер з ремон-
ту й обслуговування електроустаткуван-
ня, електрогазозварювальник, оператор 
спецхімводоочистки, оператор реактор-
ного відділення, слюсар з ремонту устат-
кування машинних цехів і гідроелектро-
станцій, лаборант хіманалізу, слюсар з 
ремонту колісних транспортних засобів, 
водій автотранспортних засобів категорії 
«С», швачка, кравець, електрозварник на 
автоматичних і напівавтоматичних маши-
нах, кухар, офіціант.

Учні проходили виробничу практику 
на ХАЕС, там же, як правило, після закін-
чення навчання працевлаштовувались. 
Щороку близько 250 випускників приходи-
ли на роботу після закінчення навчально-
го закладу у підрозділи ХАЕС.

За 40 років понад 13 тисяч учнів тут 
отримали кваліфікацію, значна частина 
яких працює на атомній електростанції, 
на різних підприємствах Нетішина, облас-
ті та України, а також у країнах далекого 
та близького зарубіжжя. Чимало випус-
кників продовжили навчання у вищих на-
вчальних закладах держави.

Затребувані професії плюс се-

редня освіта стали повсякденними для 
Нетішинського професійного ліцею. У 
навчально-виробничому комплексі об-
ладнано 20 навчальних кабінетів, 6 ла-
бораторій, 8 майстерень, їдальню на 250 
місць, спортивний зал та відкриті спор-
тивні споруди і майданчики, тир, два гур-
тожитки на 720 місць, бібліотеку з чи-
тальним залом на 50 місць, з книжковим 
фондом 17023 екземплярів, актовий зал 
на 350 місць, медпункт та стоматологіч-
ний кабінет. Проєктна потужність ліцею – 
720 навчальних місць. 

Нетішинський професійний ліцей – за-
клад ІІ атестаційного рівня. Учні тут здо-
бувають одночасно з одержанням робіт-
ничих професій середню освіту. На даний 
час опановують такі професії: слюсар з 
ремонту колісних транспортних засобів, 
водій автотранспортних засобів категорії 
«С», електрогазозварник, електрозварник 
на автоматичних і напівавтоматичних ма-
шинах, електромонтер з ремонту і обслу-
говування електроустаткування, швачка, 
кравець, кухар, офіціант.

Кадровий потенціал у Нетішинському 
професійному ліцеї щоразу змінюється. 
Першим директором закладу був Роман 
Богомолець. Естафету переймали Сергій 
Полковников, Микола Стасюк, Віктор 
Островський, Анатолій Крузер, котрий 
понад 20 років був на чолі профліцею, 

Олександр Осадчий, Тетяна Максимчук, 
Ірина Уштик. З 1 травня 2023 року колек-
тив працює під керівництвом директора 
Михайла Грицика.

Навчальний процес в ліцеї, де осві-
ту здобуває майже 400 юнаків і дівчат, 
забезпечує 49 педагогічних працівників, 
88 працівників задіяні у робочому про-
цесі профліцею. Це викладачі, майстри, 
вихователі, методисти, соціальні педа-
гоги, психологи, керівники гуртків, бібліо-
текарі, бухгалтери, чергові по гуртожитку, 
слюсарі-ремонтники, двірники, слюса-
рі-сантехніки, сторожі, електромонтери, 
гардеробники, юристи, прибиральники, 
коменданти, паспортисти, водії, інспекто-
ри з кадрів, секретар-друкарки, медичні 
сестри, кухарі та інші.

Натхненно та віддано працюють у 
закладі старший майстер Володимир 
Ющенко, викладачі Марія Спаська, Яків 
Годованюк, Лариса Демчук, майстри ви-
робничого навчання Лариса Тімощук, 
Ніна Семенишина, Петро Косік, Василь 
Цехмейструк, Лариса Шпак, інспектор з 
кадрів Тетяна Островська, керівник фі-
зичної підготовки Борис Олійник, вихова-
тель Лариса Дроботюк, бухгалтер Жанна 
Бендюг, кухар Світлана Жогло та інші.

Вдячні ліцеїсти й іншим співробіт-
никам: викладачам Ірині Пашко, Оксані 
Ровенській, Тетяні Шпак, Тетяні Васильчук, 

Галині Сорокіній, Олегу Каспарову, май-
страм виробничого навчання Василю 
Матвійчуку, Аркадію Карпюку, Миколі 
Пашкевичу, Віктору Бондаруку, медичній 
сестрі Жанні Дячук, практичному психо-
логу Світлані Степанюк, соціальному пе-
дагогу Віталіні Стрижавчук та всім іншим, 
хто причетний до повноцінного функціо-
нування професійного ліцею.

У грудні 2018 року на базі ліцею від-
крито навчально-практичний центр зва-
рювання. Для навчальних лабораторій 
придбано новітній тренажер зварника, 14 
нових зварювальних апаратів, які дозво-
ляють учням опанувати ручне, напівав-
томатичне дугове зварювання. Загалом 
облаштували 15 робочих місць для прак-
тичних занять. Навчальні місця забезпе-
чені якісним австрійським обладнанням, 
зокрема новітнім тренажером зварника, 
апаратами аргонодугового зварювання, 
повітряно-плазмового різання, ручного 
дугового зварювання, які дозволяють лі-
цеїстам опановувати різні види зварю-
вання. Окрім навчання учнів, у центрі під-
вищують кваліфікацію зварювальники з 
усієї України. Загалом у центр інвестува-
ли майже 4 мільйони гривень з державно-
го і обласного бюджетів. В умовах дефі-
циту кадрів робітничої професії відкриття 
центру зварювання надзвичайно актуаль-
не, адже попереду добудова нових енер-
гоблоків на Хмельницькій АЕС.

18 вересня 2023 року в Нетішинському 
професійному ліцеї було відкрито на-
вчально-практичний центр «Учнівська 
станція технічного обслуговування». 
Тепер здобувачі технічної освіти зможуть 
навчатися азам професії на сучасно-
му обладнанні. Нетішинський профліцей 
став десятим на теренах Хмельниччини, 
де впроваджено навчально-практичний 
центр сучасного рівня.

Приємно, що учні Нетішинського про-
фесійного ліцею гарно проявляють себе 
не тільки в навчанні, але і в спорті, ху-
дожній творчості. Щорічно на базі закла-
ду освіти проходять змагання з волейбо-
лу у пам’ять про колишнього директора 
Анатолія Крузера.

Активність проявляють ліцеїсти і в 
художній самодіяльності. У конкурсі мо-
лодіжних газет «Нова преса» в номіна-
ції «Краща електронна газета» здобуто 
диплом І ступеня. Дипломами Гран-прі 
відзначені ліцеїсти в обласному конкурсі 
читців «Магія слова», в обласному кон-
курсі з вокалу, присвяченому 85-річчю 
утворення Хмельницької області, в об-
ласному конкурсі «Різдвяний передзвін». 
Хочеться побажати колективу педагогів 
та здобувачів освіти нових досягнень та 
втілених проєктів, а також – Перемоги!

Петро Шелепало, член НСЖУ

40 років тому, в грудні 1983 року, був заснований Нетішинський професійний ліцей (колись ПТУ-
23). Хмельницька АЕС стала базовим підприємством училища. Від 16 березня 2003 року професій-
но-технічне училище №23 реорганізовано в Нетішинський професійний ліцей. За 40 років більше ніж 
13 тисяч учнів тут отримали кваліфікацію, значна частина яких працює на ХАЕС.

ЮВІЛЕЇЮВІЛЕЇ
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СПОРТСПОРТ

СЛЮСАР ЕРП – ЧЕМПІОН З 
ПАУЕРЛІФТИНГУ

Слюсар енергоремонтного підрозділу Хмельницької 
АЕС Артем Колосов  посів перше місце в абсолютній 
категорії серед чоловіків, виконавши станову 
тягу зі штангою вагою 250 кілограмів. Це одна з 
найефективніших вправ для розвитку сили, м’язового 
об’єму та витривалості.

«В умовах війни кожні спортивні змагання – це 
можливість зробити свій внесок у Перемогу,  у рази 

збільшивши кількість донатів. Це ефективний спосіб 
утвердити здоровий спосіб життя серед українців», – 
вважає атомник.

Майстер спорту України Артем Колосов займається 
пауерліфтингом уже понад 15 років. Наразі спортсмен 
готується до Відкритого чемпінату України, який вже 
цієї весни пройде у Луцьку.

Лариса Власюк

Працівник Хмельницької АЕС Артем Колосов впевнено виступив на змаганнях з 
пауерліфтингу у Славуті. Фізкультурно-оздоровчий захід відбувся 9 березня на базі 
спортивного клубу «Атлет» у рамках всеукраїнського проєкту «Здорова Україна».

Працівник ХАЕС Артем Колосов Працівник ХАЕС Артем Колосов ––
  на п'єдесталі пошанина п'єдесталі пошани

«Перспектива» – інформаційний вісник Хмельницької АЕС.
Видається на виконання ст. 10. «Права громадян та їхніх 
об'єднань на одержання інформації у сфері використання 

ядерної енергії та радіаційної безпеки» Закону України 
«Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» 

та на підставі ч.3 ст. 15 Закону України «Про медіа».
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС.

Видання підготовлено та зверстано у групі 
підготовки друкованих видань ВРГіЗМІ ВП ХАЕС.


